1. Pfevedte do opacného cisla a zadané spojeni preloite
dawvopévoug

QMTOUEVW

TIAoXOUEVOL

KPLVOUEVOU

BAemopévn

KoAolopévalg

AKOUOMEVWY

2. Urcete a prelozte dané slovesné tvary

érudatvopeba amretal

U mapaokevaleobe muvedvou
amaAAdarTn KoAalovrtal
amnokpivecBal nopelecbe
BoUAeL Pevdopal
£kheyopéval KpuTTN

3. Preloite véty
0 AUETEPOG CUHMAXOG Beparmeuopevoc Tolg Beolc Ta SGpa EKAEYEL
0 000G TO TEKVOV TOLEEUOUEVOG
0 KuBepvATNG TRV Amodnpiav mapaoKeualOUEVOG
ol avBpwrmol épxopevol év tfj Baidttn PAémouowy TV vijoov
4. Prelozte celé souvéti, pfi prekladu ménte typ vedlejsi véty vyjadieny genitivem absolutnim
ol mpdyovol touc B=oug éBepareuov ...
TG oTpaTIOC €V TR TTOTOU® EPXOUEVNG
100 veaviod amokpLvouévou
TV dhoodPwv Peudopevwy
¢ GpKTOU AMAANATTOMEVNG
TV Swpwv AMOCTEANOUEVWV
TV omové®V AUoPEVWY
o0 6€0TOTOU KPLVOUEVOU

Ti¢ €mopKiag KPUTTTOUEVNG



